



СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ СК при прокуратуре РФ по УР сообщает:

Напомним, что уголовное дело было возбуждено по ст.ст. 285 ч.1 и 286 УК РФ (злоупотребление и превышение должностных полномочий)

Злоупотребление выразилось в том, что в 2006 — 2007 годах он незаконно собрал с сотрудников республиканских станций «Скорой помощи» по пять тысяч рублей для проведения обучения в рамках повышения квалификации и квалификационных экзаменов.

Таким образом, незаконно полученные более 400 тыс. рублей Ворончихин Н.В. использовал по своему усмотрению.

Превышение должностных полномочий выразилось в том, что главврач с июня 2004 по октябрь 2005 года незаконно сдавал в аренду помещение столовой станции скорой помощи.

Причиненный этим действием ущерб, нанесенный городскому бюджету, составил более 200 тыс. рублей.

Каждая из предъявленных статей предусматривает наказание на срок до 4 лет лишения свободы.

16 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612368>